
特定保健指導（遠隔型）実施業務の委託に関する質問及び回答  

  

【質問１】「企画提案書作成要領」2企画提案書の記載及び提案内容(2)  

受託先名の記載が必要とされておりますが、契約書内で秘密保持契約を締結しており、受託先名の

開示ができない場合はどのように表記すればよいでしょうか。 

 

【回答】  

組合名を伏せて記載してください。 

 

 

【質問２】「特定保健指導（ＩＣＴ活用型）実施業務委託仕様書」第5業務内容⑴ 

①「特定保健指導案内チラシの作成 対象者が興味・関心を持つような分かりやすい内容とするこ

と。納品は、紙及びデータで納品すること。」と記載がありますが、紙で納品するチラシの部数や

書式、提出タイミングにご指定はございますでしょうか。 

②データ納品はオンラインストレージの使用が可能でしょうか。別途提出方法がございますでしょ

うか。 

③送付先は「貴組合宛」「対象者個人様宛」「事業所様宛」のいずれとなりますでしょうか。 

 

【回答】  

① 現時点で決まっておらず、契約後の双方打ち合わせにより決定します。 

② オンラインストレージの使用は可能です。ただし、情報セキュリティの安全面が確認できな

い場合、当組合指定の方法を指定することがあります。 

③  共済組合宛てに送付ください。 

 

【質問３】「特定保健指導（ＩＣＴ活用型）実施業務委託仕様書」第８ 

オンラインストレージの使用は可能でしょうか。 

 

【回答】  

質問２②の回答と同じです。 

 
【質問４】特定保健指導（ICT活用型）実施業務委託仕様書第3 

昨年度の終了日をご教示ください。 

 【回答】  

実績評価を実施した最終日は令和５年７月２５日です。 

 
【質問５】特定保健指導（ICT活用型）実施業務委託仕様書第4 

昨年度の脱落者数をご教示ください。 

【回答】  

１名です。 

 

【質問６】特定保健指導（ICT活用型）実施業務委託仕様書第4 

昨年度までとは異なり、今年度以降3年間は全件ICTにて初回面談を実施ということで宜しいでし

ょうか？ 

【回答】  

いいえ。 

昨年度と同様、ＩＣＴは特定保健指導対象者の実施選択肢のひとつです。（他の方法による

特定保健指導も引き続き、実施します。） 



 
【質問７】特定保健指導（ICT活用型）実施業務委託仕様書第52 

1日当たりの実施人数・スケジュールをご教示ください。 

【回答】  

実施人数・スケジュールの定めはありません。 

 
【質問８】特定保健指導（ICT活用型）実施業務委託仕様書第52(１) 

初回面談（ICT）の使用機器は個人のPC、タブレットを想定していますか？ 

弊社からのタブレット機器の貸し出しの用意が必要でしょうか？ 

【回答】  

個人のＰＣ、タブレットを想定していますが、事業者から貸し出しいただくことも問題あり

ません。 

 

【質問９】特定保健指導（ICT活用型）実施業務委託仕様書第52(１) 

①対象者の初回面接の実施場所はどこを予定されていますか。 

公共施設が含まれる場合、それに伴う使用料は受託者負担でよろしいでしょうか。 

②昨年度の実施場所ごとにおける参加人数をご教示ください。 

【回答】  

① 個人のスマホ、ＰＣ等を利用した遠隔面接を想定しており、公共施設は想定しておりません。 

② 令和４年度、遠隔型面接による実施は３名です。 

 

【質問１０】特定保健指導（ICT活用型）実施業務委託仕様書第52（3） 

①昨年の月別面談実施数、②受診案内送付実施数の実績をご教示ください。 

【回答】  

以下のとおりです。 

① １月：初回面接１件、３月：初回面接２件、７月：実績評価２件 

② 受託者作成チラシの送付数：１，９０３件 

 

【質問１１】特定保健指導（ICT活用型）実施業務委託仕様書第52（3） 

リーフレットの送付後の受診勧奨は必要でしょうか。未返答者への対応など共済組合事務局の

方々とのタスク分けをご教示ください。 

 

【回答】  

リーフレット送付後の受診勧奨は必須ではありません。 

どのようなアプローチが有効であるか、企画提案書に記載してください。 

 

【質問１２】特定保健指導（ICT活用型）実施業務委託仕様書第52（3） 

タブレットやテキストやメジャー、体重計（血圧計）などの送付が必須なものはありますか。 

【回答】  

必須のものはありません。 

 



 

【質問１３】企画提案書作成要領 

企画提案書の様式はなく、特定保健指導（ＩＣＴ活用型）実施業務委託仕様書や評価表を踏まえ

た任意書式で提出となりますか。 

【回答】  

お見込みのとおりです。 

 

【質問１４】共済組合以外の医療保険者の受託件数 

市区町村、企業健保、全省庁統一資格関連の契約を集計すれば宜しいでしょうか。 

【回答】  

お見込みのとおりです。 

 

【質問１５】契約期間と契約書 

単年度契約ではなく、3年間都度契約書締結でしょうか。3年間一括契約でしょうか。 

 

【回答】  

３年間一括契約です。 

 

 

 

※ 質問について、基本的には提出いただいた原文のままで掲載していますが、

その内容を明確にするため、一部表現を変更しているものもあります。  


